

# 潍坊发放首笔社区经济组织股权质押贷款

本报1月8日讯(记者 李涛 丛书莹)提及质押贷款，相信大家想到的会是用房子、汽车、知识产权质押贷款，殊不知，社区经济组织股权现在也能质押贷款了。8日，记者采访获悉，近日，奎文区北苑街道敲定潍坊市首笔社区经济组织股权质押贷款，为则尔庄社区经济专业合作社的股民办理了全市首笔社区经济组织股权质押贷款，共计6万元。

北苑街道杨树林酒店的老板王俊杰是此次社区经济组织股权质押贷款第一人。王俊杰告诉记者，他的酒店经营面积在1000平米左右，伴随着酒店的发展，他想把酒店升级改造，打造成为集农家乐、家庭聚会于一体的新型酒店，然而资金成为制约瓶颈。

一次偶然机会，王俊杰到银行咨询办理贷款业务，期间听说可以使用社区经济组织股权质押贷款，王俊杰随即报了名。没想到，正是这一次报名，让王俊杰成为社区经济组织股权质押贷款第一人。

2013年12月31日，潍坊农商银行为王俊杰发放6万元银行贷款。“6万块钱，数目虽说不是很放，但一分钱难倒英雄汉，关键时刻还是能起到大作用的。”王俊杰告诉记者，他会好好利用手中的贷款好好经营自己的酒店。

北苑街道则尔庄社区党委副书记张利告诉记者，而则尔庄社区在2008年成立，2010年进行改制，通过对集体资产审计、评估、量化，最终计算出净资产数；然后将10%的股权留给集体所有，其余90%股权则分配给了村民；当时村里共有3092人，因部分人员入住村集体时间较短，考虑到其他股民利益问题，最后划分为3077股，每股股值36836元。

居民对社区经济组织股权了解较少，也缺乏有效利用；去年七八月份左右，潍坊农商银行的工作人员开始对社区经济组织股权质押贷款进行调研论证，想以此解决居民因缺乏资金而不能获取大发展的难题。张利告诉记者，通过银行工作人员的多次调研论证，最终则尔庄社区成为社区经济组织股权质押贷款试点。



## 贷款利率低于商业贷款

记者了解到，社区经济组织股权质押贷款，股民贷款利率低于商业贷款利率。

潍坊农商银行工作人员告诉记者，此次社区经济组织股权质押贷款处于试点阶段，一些事物都在探索阶段；考虑到风险性等问题，放

款额度一般都在股民质押股权账面价值的60%以内，股民贷款利率低于商业贷款利率。

工作人员表示，社区经济组织股权质押贷款便捷、快速，能有效解决社区经济组织成员抵押担保难的问题。

据了解，在明确了办理股权质押贷款业务的操作流程、组织保证等相关问题后，下一步，将会及时解决业务办理中遇到的难题，解除成员的后顾之忧，确保业务成功推进，进而大面积推广。

本报记者 李涛

## 拓宽了抵押(质押)物范围

奎文区北苑街道相关工作人员表示，社区经济组织股权质押贷款拓展了社区经济组织成员财产性收入的范围，为成员“以财生财”开辟了新途径；同时，优化提升了资产质量，有力提高了社区经济组织经营管理水平。下一步，北苑街道将继续完善实施这项业务，进一步畅通社区经济组织成员财产性收入的来源，为社区经

济组织健康快速发展提供坚强保障。

对此，潍坊学院经济管理学院副教授李晓君也表示，潍坊“金融改革33条”明确提出，潍坊将推广“农村新型社区金融”模式，拓宽抵押(质押)物范围，推进农村公共服务与财政金融服务的融合等措施。此次社区经济组织股权质押贷款的发放，是奎文区贯彻潍坊金改意见

的重要举措，是一种金融产品创新，它扩大了有效抵押物范围，对于拓宽小微企业融资渠道，解决小微企业融资难问题是一个全新尝试，对于潍坊市拟建金融创新活跃、草根金融发达、特色业态鲜明的金融强市和金融名市将起到极大促进作用。

本报记者 李涛

37.59万元起，立刻拥有最新一代城市SUV——新一代城市SUV Jeep自由光上市

2014年1月7日，融合了同级别最先进的9速变速箱与最优秀的四驱性能的最新一代城市SUV——Jeep自由光上市，37.59万元起售。Jeep自由光全系标配全球首款9速变速箱，有2款动力选择，分别是2.4升汽油发动机和3.2升Pentastar发动机。油耗上市3款车型均为2.4升车型，分别是都市版、豪华版和精英版。3.2L高性能Trailhawk车型起售。

作为最新一代城市SUV，Jeep自由光的上市，不仅让消费者以40万以内的价格拥有全球首款9速车，还为消费者提供了多项同价位区间独有的或领先的功能与配置。最先量产车与最热销四驱车的“史上最强组合”Jeep自由光成为40区间做到最好的城市SUV。

●同级创新的MultiAir2®技术发动机，带来更高能效和更低油耗；

●同级率先的5种驾驶模式，让你从沙漠、戈壁、泥泞和高山一路畅行到繁华都市；

●业界首创具备电子化后轴分离技术的Active Drive智能四驱系统，实时在两驱、四驱之间无缝切换，公路、越野完美结合，拥有全路况能力的同时燃油消耗更少；

●同级最智能Uconnect 8.4英寸+7英寸双液晶人机交互系统，集成3D实时导航、全景、娱乐、操控以及行车信息个性化显示等五位一体操作，通过语音、触摸以及方向盘快捷键“三键”让你使用起来得心应手；

●同级罕有低速速控放大功能，带来非同一般的通过性，助你轻松脱困；

●60万内唯一配备Rubicon小道的城市SUV，提供四驱性能完美解决方案；

●40万区间唯一配备增强型

ACC直适应巡航系统，启动智能巡航功能的驾驶者识别系统，让驾驶更轻松、惬意、安全；

●40万区间唯一配备增强型FCW前碰撞预警系统，更多主动安全为你保驾护航。



的Jeep自由光综合路况下百公里油耗为8.8升。而在此前的路测中，更跑出了综合路况下百公里油耗7.6升的成绩。

### 百变性能 一键搞定全路况

城市SUV，顾名思义，是只在城市开的SUV么？在Jeep自由光出现后，这个问题的答案当然是否定的。

Jeep自由光全系标配3.2L Trailhawk路况模式，只需通过一个中央旋钮即可通过12个电子系统的协调调节，随时转换车辆性能指向，面对公路、雪地、沙地、越野和岩石等各种路况，发挥最佳性能，带你突破城市生活的固有边界。

菜鸟也能上手的越野越野

全球最知名的四驱性能地Rubicon小道位于美国加利福尼亚州，全

长95公里，道路崎岖不平、巨石当道。此前量产车中只有Jeep牧马人和大切诺基成功穿越，城市SUV根本无法涉足。作为综合实力最强的最新一代城市SUV，Jeep自由光谱写历史新篇章，3.2L Trailhawk不仅顺利通过，更以“凌厉越野”模式对此豪情疾驰。

Jeep自由光配备的创新Active Drive智能四驱系统带有史无前例的电子化后轴分离技术，四驱、两驱无缝切换，而且不用任何操作，路况良好时自动断开后轴动力带来更低油耗，路况恶劣时自动接通后轴动力带来更强的通过性。同级罕有的低速四驱模式可将扭矩放大近3倍，Trailhawk更可锁止后轴，配合神奇的“凌厉越野”Select-Speed Control系统，驾驶者只需操作方向盘就能按需调节车速，无需再控制油门或刹车，把控好方向盘即可轻松攀爬、脱困，通过令自由

光在Rubicon小道上自由探索大城市的魅力。试问城市SUV还有谁？

### 三大同级唯一高科配置

Jeep自由光上最令人瞩目的，除了全球首款9速，还有业界首次引入的车载无线充电技术。在如今大屏当道的移动互联时代，对消费者需求的前瞻考量，Jeep走在了所有竞争对手的前列。

同级唯一的Uconnect 8.4英寸+7英寸双液晶人机交互系统，这套系统搭载了同级最大的8.4寸液晶中控系统和同级唯一的真触控定义7寸仪表显示屏，让消费者实现3D实时导航、娱乐、娱乐、遥控以及行车信息个性化设置等五位一体操作，同时通过警报、显示屏以及方向盘快捷键“三键”，让消费者得以像使用智能手机一样使用Jeep自由光上的这套系统。

同级唯一的增强型ACC直适应巡航系统和增强型FCW前碰撞预警系统，无论公路上行驶、极限越野还是日常驾驶，让Jeep自由光都做到一个真正的“驾驶助理”，让驾驶更轻松、驾驶更安全，人车合一不再是空谈。

新年伊始，Jeep将自由光第一时间投放中国市场，彰显了SUV的开创者和全球销量冠军品牌Jeep对中国市场及自身产品的信心。全新的城市生活已至开始，最新一代城市SUV的大幕已在中国拉开。

购车Jeep尊享礼遇  
尊享专线：0836-7360666  
地址：潍坊市寒亭区通亭街与潍县中路交叉口南200米路东清华汽车园

购车久宽Jeep4S店  
销售热线：0836-7627677  
地址：潍坊市潍城区崇福路与潍聚高速交叉口南1公里路东